11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2010 20:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.10.2010 21:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164708/answer/164709




Ecnu Het 6051, TO TeuuTh He 0653aTenbHo 00 18 net. B 18 meT crnenyeT BHIIONHUTH CIIEPMOTPaMMY
M eclii oHa OyZeT B IpefeaXx HOPMEI, TO MOKHO OTIEpalldio He BHIIOMHATH (IIpaBaa IPUHAETCS
PeryJIsipHO KOHTPOJIMPOBATh criepMorpammy, 1 - 2 pa3a B rom). Eciu ke B ciepmorpamme OyOyT
HeTaTUBHBIE U3MEHEHUs, TO Iy4llle BEIIIOTHUTh Ollepaluio.



